



2014年7月12日 星期六 统筹:胡田野 编辑:黄修成 美编:李丹 校对:咏梅 版式:宋笑娟



德国队海报



■德式秘籍

智囊团亮出小纸条

7:1大胜巴西之后,一个多达50多人的智囊团耗时两年为德国队搜集的资料也终于翻到了最后一张。据报道,在德国队背后,有一支由50余名科隆隆体育大学学生组成的智囊团,耗时两年为德国队收集和分析对手资料。

“我们可以基于庞大的数据库分析遇到的每一个对手,针对对手做出相应准备。”德国队教练助理汉斯·弗里克说。而如今,这份资料上面一定写的正是如何遏制梅西的发挥,如何让阿根廷人进不了球。

默克尔出动助威

德国总理默克尔终于要亲自出马了。这个在德国队首场比赛时专程飞往巴西为德国队加油的铁杆球迷,现在又要奔赴巴西为德国队决战助威加油。

默克尔是德国队忠实的球迷,也是德国队的幸运星。她到现场观看的比赛,德国队胜率非常高:2012年欧锦赛1/4决赛,默克尔见证德国队战胜希腊队;2010年世界杯赛,默克尔观看德国队与阿根廷队的比赛,结果德国队4:0获胜。

■锋头正劲

克洛泽:夺冠就破戒喝酒

德国队前锋克洛泽是一位好好先生,很少说废话,并且严肃认真,特别是他几乎就不喝酒。如果德国队在巴西世界杯上夺冠,这位拉齐奥前锋誓言破戒,将开戒饮酒,做一回坏男人。郑州晚报世界杯联合报道组



金靴银靴大力神杯我都要

德国战车油门踩到底,阿根廷敢打对攻吗?

当地时间11日晚上,德国队将乘坐包机离开塞古洛港,前往里约。这是德国队本届世界杯期间最后一次从塞古洛港启程。无论决赛结果如何,他们都将在决赛次日从里约回到德国。德国队在塞古洛港的生活也将正式结束。

■八面来风
5年时间重回顶峰

7比1大胜五星巴西之后,外界一直在探讨德国足球成功的秘诀。英国《每日电讯报》指出,德国足球的发展源于“十年复兴”计划。

从马尔默(瑞典)到贝洛奥里藏特,自从2009年U21欧锦赛决赛上德国队4比0击败英格兰队时,过去5年里他们一直为今天的成功开展工作。

德国足球专业人士在德国2000所学校培养小学生踢足球,他们以“身体锻炼”为目标使得3至6岁的小朋友爱上足球运动。

克林斯曼曾与德甲各俱乐部教练们一起探讨,什么样的战术风格是德国队真正需要的,最终各界达成共识的是——快速攻防,强调技术足球。

此外,德国足协还鼓励国外有潜质的球员,培养他们作为责任的承担者。足协一直很忙,他们还吸引移民社区,包括厄齐尔和赫迪拉等土耳其裔的后代。

▶勒夫:群星荟萃 美妙的对决

对于最后的冠军争夺战,德国队主帅勒夫表示自己非常期待比赛的到来。

勒夫说:“欧洲迎战美洲,群星荟萃,这是一场非常美妙的对决。阿根廷人的防守很坚固,进攻组织有序,而且在进攻端他们还有梅西以及伊瓜因这样的球

员,我们会为此做好充分准备,对于里约的决赛我们已经非常期待了。”

勒夫的助手弗利克表示,球队的备战会一如既往。目前德国阵中的所有球员都可以正常参加训练,并且对于每个人的训练计划都是有针对性的。

在巴西的地盘上让东道主颜面扫地,以至于很多人都以为是不是德国队要成为巴西队以及巴西球迷新的敌人了。不过比赛当晚回到塞古洛港后,德国队的顾虑全部打消了,当地人用热情迎接了这支球队。

▶二娃:金靴大力神杯都要

2002年韩日世界杯决赛,德国队在决赛中不敌巴西队,屈居亚军。12年后,德国队将再次站在决赛赛场上,只是对手换成了另外一支南美球队——阿根廷。目前德国阵中只有前锋克洛泽参加过12年前的那场决战。

“即将到来的这场决赛和2002年的那场决赛,二者

是不可以相比的,当时的我还很年轻。”10日,克洛泽面对众多记者时说。

当地时间7月8日半决赛对阵东道主的比赛中,克洛泽完成了对罗纳尔多的超越。

德国队不仅有希望捧起大力神杯,球员“二娃”穆勒还很有希望通过最后一场决赛竞争最佳射手,目前

他以5球位居射手榜次席,仅比排在首位的哥伦比亚球员詹姆斯·罗德里格斯少1球。

已经成为世界杯历史上第一射手的克洛泽希望“二娃”能够第二次成为最佳射手。上一届南非世界杯中,穆勒就曾获得最佳射手,克洛泽随后开玩笑说:“我倒是没意见再拿一个银靴。”

▶谁敢和德国队对攻?

这支德国队严格意义上来说,南非世界杯是他们翱翔的开始。拉姆、施魏因斯泰格、默特萨克等人正处在职业球员的黄金年龄,而穆勒、罗伊斯、胡梅尔斯、格策等人也都经历大赛的洗礼,虽然年轻但并不缺乏经验。勒夫也似乎改变了一些纯粹追求漂亮足球的作风,对胜利的追求更加务实。

回首德国队进入决赛的整个历程,德国人的胜利和表现都相当令人信服。从牌面上来说,德国队也远比其他3支4强球队来说整体实力更加强大。有球迷赛后调侃:“巴西有内马尔、葡萄牙有C罗、阿根廷有梅西,但德国拥有一支球队。”

尽管曾有人质疑勒夫只带了克洛泽一位正选中

锋的决定,但是穆勒和许尔勒都已经证明,他们也可以承担起摧城拔寨的任务。

目前,德国队在已经结束的6场比赛里疯狂地打进了17个进球,单届世界杯进球仅次于2002年巴西的18球。高效的反击、犀利的定位球加上坚固的防守,这支德国队起码具备了足够的冠军相。

